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2.:3 -DAHs DA HA CTOJIE KAMEIIKH Ha PACCTOSHAM 2 cM omuH oT apyroro. CKoibKo

KaMGUIKQB!I Pa3JIOKIWI OH Ha NpoTshkeHuu 10 cm?
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4. Knerka y KponukoB OblIa 3aKphITa, HO B HHKHEE OTBEPCTHE BUIHO OBbLTO 24 HOTH, B
BepxHee —12 kponmubux ymei. Tak CKOIBKO ke GbLIO B KIETKE KPOIHKOB?
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5. CKOJIbKO TPEYTOIbHIKOB H300PaXEHO HA PHCYHKE

6. Mcnone3ys pasuvie wudpst (2, 3, 4 1 5), mocrapaiics 3an0MHATE AGPOBbIE CTPOUKH.
TIoMHH, YTO B KaXKI0OM BBHIPOXKEHHHU ThI HE JOJDKEH MOBTOPATH BHIOPAHHBIE LIUMPHI:
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"7. Bepésky paspesanu B 5 mectax. CKonbko yacreii NOJTYYHIIOCH?
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